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Ετήσια Γενική Συνέλευση των Μετόχων 2025 
 

 

 

 

 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ  

Το παρόν έγγραφο έχει σκοπό να παρέχει στους μετόχους της Titan Cement International SA (η 

«Εταιρεία») πληροφορίες σχετικά με τη συμμετοχή τους στην Ετήσια Γενική Συνέλευση (η «Συνέλευση»), που 

θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 8 Μαΐου 2025, στις 10:00 π.μ. (Ώρα Κεντρικής Ευρώπης), στο ξενοδοχείο 

Hilton Nicosia, στην Κύπρο και θα είναι επίσης προσβάσιμη μέσω διαδικτυακής πλατφόρμας. 

 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Οι μέτοχοι που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην Συνέλευση, είτε με φυσική παρουσία, είτε μέσω 

πληρεξούσιου, είτε διά αλληλογραφίας, είτε μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας, πρέπει να γνωστοποιήσουν 

στην Εταιρεία την πρόθεσή τους υποβάλλοντας τη συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη Γνωστοποίηση 

Συμμετοχής. Η Γνωστοποίηση Συμμετοχής μπορεί να αποσταλεί στο email: general-

meeting@titancement.com. 

Η Γνωστοποίηση Συμμετοχής πρέπει να έχει ληφθεί το αργότερο έως την Παρασκευή, 2 Μαΐου 2025. 

 

ΤΡΟΠΟΙ ΑΣΚΗΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΨΗΦΟΥ  

Αφού υποβληθεί η Γνωστοποίηση Συμμετοχής, οι μέτοχοι μπορούν να επιλέξουν έναν από τους 

παρακάτω τρόπους άσκησης του δικαιώματος ψήφου: 

1. Μέσω πληρεξουσίου 

Οι μέτοχοι μπορούν να εκπροσωπηθούν από πληρεξούσιο που θα τους εκπροσωπήσει στη Συνέλευση. 

Το συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο έντυπο εξουσιοδότησης (πληρεξούσιο) πρέπει να αποσταλεί στην 

Εταιρεία μέσω email (general-meeting@titancement.com) έως την Παρασκευή, 2 Μαΐου 2025. Οι μέτοχοι που 

τηρούν τις μετοχές τους μέσω Euroclear μπορούν να ορίσουν πληρεξούσιο ηλεκτρονικά μέσω της 

πλατφόρμας της ABN AMRO. 

2. Δια αλληλογραφίας 

Οι μέτοχοι μπορούν να ψηφίσουν πριν από τη Συνέλευση, συμπληρώνοντας το Έντυπο Ψήφισης δια 

Αλληλογραφίας που παρέχει η Εταιρεία. Το έντυπο πρέπει να είναι συμπληρωμένο, υπογεγραμμένο και να 

αποσταλεί μέσω email έως την Παρασκευή, 2 Μαΐου 2025. 

3. Μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας 

Οι μέτοχοι που επιθυμούν να ψηφίσουν κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης, πρέπει να εγγραφούν στην 

πλατφόρμα https://mundavote.eu/titan έως την Παρασκευή, 2 Μαΐου 2025. Μετά την εγγραφή και 

επαλήθευση, θα αποσταλεί προσωπικός σύνδεσμος για ασφαλή πρόσβαση στη Συνέλευση. 

4. Με φυσική παρουσία 

Οι μέτοχοι μπορούν να παραστούν αυτοπροσώπως στη Συνέλευση στο ξενοδοχείο Hilton Nicosia. 

Συνιστάται η έγκαιρη προσέλευση και η προσκόμιση κατάλληλου αποδεικτικού ταυτοπροσωπίας καθώς και 

αποδεικτικού ιδιότητας μετόχου. 
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ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ 

Οι μέτοχοι που χρησιμοποιούν τη διαδικτυακή πλατφόρμα μπορούν να επιλέξουν μία από τις παρακάτω 

δύο επιλογές, με την προϋπόθεση προηγούμενης υποβολής της Γνωστοποίησης Συμμετοχής: 

ΕΠΙΛΟΓΗ Α: ΜΟΝΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ 

Οι μέτοχοι που έχουν ήδη ψηφίσει μέσω πληρεξούσιου ή δια αλληλογραφίας, μπορούν να εγγραφούν 

για να παρακολουθήσουν τη Συνέλευση σε πραγματικό χρόνο και να υποβάλουν ερωτήσεις μέσω της 

πλατφόρμας. 

ΕΠΙΛΟΓΗ Β: ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΨΗΦΙΣΗ ΣΕ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟ 

Οι μέτοχοι που δεν έχουν ψηφίσει μπορούν να εγγραφούν για να παρακολουθήσουν τη Συνέλευση και 

να ψηφίσουν σε πραγματικό χρόνο, ανά θέμα, κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης, και να υποβάλουν ερωτήσεις 

μέσω της πλατφόρμας. 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΒΗΜΑ-ΒΗΜΑ ΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

1. Εγγραφή στο https://mundavote.eu/titan έως την Παρασκευή, 2 Μαΐου 2025. 

2. Επαλήθευση εγγραφής από την ABN AMRO (για μετόχους που τηρούν μετοχές μέσω του Euroclear) ή από 

την Profile Software (για τους μετόχους που τηρούν μετοχές στο Χρηματιστήριο Αθηνών). 

3. Αποστολή μέσω email του προσωπικού συνδέσμου πρόσβασης τουλάχιστον 1-2 ημέρες πριν από τη 

Συνέλευση. 

4. Την ημέρα της Συνέλευσης, κάντε κλικ στον προσωπικό σας σύνδεσμο. Η πρόσβαση θα είναι διαθέσιμη 1 

ώρα πριν την έναρξη της Συνέλευσης. 

5. Επιλογή γλώσσας συμμετοχής: Αγγλικά, Ελληνικά ή Γαλλικά. 

6. Κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης, η ψηφοφορία θα διενεργείται μετά την παρουσίαση κάθε θέματος της 

ημερήσιας διάταξης. Τυχόν πρόωρη αποχώρηση ή αποσύνδεση από τη διαδικτυακή πλατφόρμα δεν 

επηρεάζει την απαρτία.  

 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 

Οι μέτοχοι μπορούν να υποβάλουν ερωτήσεις σχετικά με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης εκ των 

προτέρων με email, το αργότερο έως την Παρασκευή, 2 Μαΐου 2025. Κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης, οι 

συμμετέχοντες μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας μπορούν επίσης να υποβάλουν ερωτήσεις σε 

πραγματικό χρόνο. 

 

 

https://mundavote.eu/titan
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  

Η Εταιρεία, με την υποστήριξη της Beernink Productions VOF, λαμβάνει όλα τα εύλογα μέτρα ώστε η 

διαδικτυακή πλατφόρμα να είναι ασφαλής και λειτουργική. Παρόλα αυτά, ενδέχεται να παρουσιαστούν 

τεχνικά προβλήματα (π.χ. προβλήματα σύνδεσης ή λογισμικού). 

Για την αποφυγή διακοπών, συνιστάται οι μέτοχοι να ψηφίσουν και να υποβάλουν τις ερωτήσεις τους 

εκ των προτέρων. 

Σε περίπτωση τεχνικών προβλημάτων κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης, οι μέτοχοι μπορούν να 

επικοινωνήσουν με την εταιρία: general-meeting@titancement.com ή +30 210 2591257.  

Τα τεχνικά ζητήματα δεν επηρεάζουν τη νομιμότητα της Συνέλευσης ούτε τις αποφάσεις που 

λαμβάνονται σε αυτήν. 

 

 

mailto:general-meeting@titancement.com

